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５  月   臨   時   会  

◎  会  期   １ 日 間  

 

議 事 日 程 

日 次  月  日  曜  議   事   要   項  

１  ５ 月 13日  金  

午 前 10時 開 会 、 議 席 の 指 定 、 副 議 長 選 挙 、 会 期 の 決 定 、 常 任 委

員 会 委 員 の 補 欠 選 任 、 議 会 運 営 委 員 会 委 員 の 補 欠 選 任 、 議 会 広

報 特 別 委 員 会 委 員 の 補 欠 選 任 、 提 出 議 案 付 議 、 提 案 理 由 説 明 、

議 案 に 対 す る 質 疑 、 討 論 、 採 決 、 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名 、 閉 会  
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◎  ５ 月 臨 時 会 付 議 事 件  

 

 △ 広 域 連 合 長 提 出 議 案  

  第 11号 議 案  佐 賀 中 部 広 域 連 合 監 査 委 員 の 選 任 に つ い て  

 

 △ 選 挙 ・ 選 任 等  

  佐 賀 中 部 広 域 連 合 議 会 副 議 長 の 選 挙  

  佐 賀 中 部 広 域 連 合 議 会 常 任 委 員 会 委 員 の 補 欠 選 任  

  佐 賀 中 部 広 域 連 合 議 会 議 会 運 営 委 員 会 委 員 の 補 欠 選 任  

  佐 賀 中 部 広 域 連 合 議 会 議 会 広 報 特 別 委 員 会 委 員 の 補 欠 選 任  

 

 △ 報 告 書 等  

  議 決 事 件 の 字 句 及 び 数 字 等 の 整 理 に つ い て  
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平成28年５月13日（金）   午前10時00分 開会 

 

出  席  議  員 

 

１．中 島  慶 子 

４．諸 泉  定 次 

７．伊 東  健 吾 

10．永 渕  史 孝 

13．高 栁  茂 樹 

16．山 下  明 子 

19．平 原  嘉 德 

２．野 北    悟 

５．野 副  芳 昭 

８．馬 場    茂 

11．村 岡    卓 

14．松 永  憲 明 

17．川 崎  直 幸 

20．黒 田  利 人 

３．西    正 博 

６．白 石  昌 利 

９．宮 﨑    健 

12．江 原  新 子 

15．川 副  龍之介 

18．川原田  裕 明 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地方自治法第121条による出席者 

 

広 域 連 合 長  秀 島  敏 行 

副 広 域 連 合 長  江里口  秀 次 

副 広 域 連 合 長  多 良  正 裕 

監 査 委 員  久 保  英 継 

事 務 局 長  岩 橋  隆一郎 

消防副局長兼総務課長  鷲 崎  徳 春 

総務課長兼業務課長  石 橋  祐 次 

予 防 課 長  野 田  博 嗣 

佐 賀 消 防 署 長  中 島  英 則 

副 広 域 連 合 長  横 尾  俊 彦 

副 広 域 連 合 長  松 本  茂 幸 

副 広 域 連 合 長  御 厨  安 守 

会 計 管 理 者  中 島  博 樹 

消 防 局 長  田 原  和 典 

通 信 指 令 課 長  藤 島  潤 典 

認定審査課長兼給付課長  深 町  治 応 

消 防 課 長  高 島  直 幸 
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◎ 開  会 

○川崎直幸議長 

 おはようございます。ただいまから佐賀中部広

域連合議会臨時議会を開会いたします。 

 これより本日の会議を開きます。 

◎ 議席の指定 

○川崎直幸議長 

 日程により、議席の指定を行います。 

 議席は、会議規則第４条第２項の規定により、

お手元に配付しております議席表のとおりそれぞ

れ指定いたします。 

◎ 副議長選挙 

○川崎直幸議長 

 次に、日程により、副議長選挙を行います。 

 お諮りいたします。副議長選挙の方法につきま

しては、地方自治法第118条第２項の規定に基づ

き、指名推選の方法により行いたいと思いますが、

これに御異議ございませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指

名推選の方法によることに決定いたしました。 

 お諮りいたします。指名の方法につきましては、

議長において指名することといたしたいと思いま

すが、これに御異議ございませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、指名の方法は、

議長において指名することに決定しました。 

 それでは、指名いたします。 

 副議長に、白石昌利議員を指名いたします。 

 ただいま議長において指名いたしました白石昌

利議員を、副議長の当選人と定めることに御異議

ございませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしました白石昌利議員が副議長に当選されまし

た。 

 副議長に当選されました白石昌利議員が議場に

おられますので、本席から会議規則第32条第２項

の規定により告知いたします。 

    〔当選告知〕 

 それでは、副議長に当選されました白石昌利議

員より、就任の挨拶をお願いいたします。 

○白石昌利副議長 

 それでは、改めましておはようございます。 

 ただいま皆様の御推挙により、副議長の大役を

務めさせていただくことになりました、神埼市の

白石でございます。議長をしっかりと補佐し、ス

ムーズな議会運営に努めてまいりたいと思います

ので、どうかよろしくお願いを申し上げます。 

（拍手） 

◎ 会期の決定 

○川崎直幸議長 

 それでは、日程により、会期の決定の件を議題

といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は本日１日

間といたしたいと思いますが、御異議ございませ

んか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期

は、本日１日間と決定いたしました。 

◎ 議事日程 

○川崎直幸議長 

 次に、会期中の議事日程は、お手元に配付いた

しております日程表のとおり定めることに御異議

ございませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、会期中の議事日

程は、お手元に配付いたしております日程表のと

おり決定いたしました。 

◎ 常任委員会委員の補欠選任 

○川崎直幸議長 

 次に、日程により、常任委員会委員の補欠選任

を行います。 

 お諮りいたします。常任委員会委員の補欠選任

につきましては、委員会条例第７条第１項及び第

２項の規定により、介護・広域委員会委員に西議

員、消防委員会委員に諸泉議員、以上２名をそれ

ぞれ指名いたしたいと思いますが、これに御異議

ございませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしましたとおり、それぞれ常任委員会委員に選
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任することに決定いたしました。 

◎ 議会運営委員会委員の補欠選任 

○川崎直幸議長 

 次に、日程により、議会運営委員会委員の補欠

選任を行います。 

 お諮りいたします。議会運営委員会委員の補欠

選任につきましては、委員会条例第７条第１項及

び第２項の規定により、諸泉議員を指名いたした

いと思いますが、御異議ございませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしましたとおり、議会運営委員会委員に選任す

ることに決定いたしました。 

◎ 議会広報特別委員会委員の補欠選任 

○川崎直幸議長 

 次に、日程により、議会広報特別委員会委員の

補欠選任を行います。 

 お諮りいたします。議会広報特別委員会委員の

補欠選任につきましては、委員会条例第７条第１

項及び第２項の規定により、諸泉議員を指名いた

したいと思いますが、これに御異議ございません

か。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしましたとおり、議会広報特別委員会委員に選

任することに決定いたしました。 

◎ 議案付議・提案理由説明・質疑 

・委員会付託・討論     

○川崎直幸議長 

 次に、日程により、第11号議案「佐賀中部広域

連合監査委員の選任について」を議題といたしま

す。 

 この際、地方自治法第117条の規定により、西

議員の退席を求めます。 

    〔西議員退場〕 

 お諮りいたします。本案は提案理由説明を省略

いたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、第11号議案は提

案理由説明を省略することに決定いたしました。 

 これより質疑に入りますが、質疑の通告があり

ませんので、これをもって質疑は終結いたします。 

 お諮りいたします。本案は委員会付託を省略い

たしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、本案は委員会付

託を省略することに決定いたしました。 

 これより討論に入りますが、討論の通告があり

ませんので、これをもって討論は終結いたします。 

◎ 採  決 

○川崎直幸議長 

 これより、第11号議案を採決いたします。 

 お諮りいたします。本案は同意することに御異

議ございませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、第11号議案は同

意することに決定いたしました。 

 西議員の入場を許可いたします。 

    〔西議員入場〕 

◎ 議決事件の字句及び数字等の整理 

○川崎直幸議長 

 次に、議決事件の字句及び数字等の整理につい

てお諮りいたします。 

 本臨時会において、議案等が議決されましたが、

その条項、字句、数字、その他の整理を必要とす

るときは、会議規則第43条の規定により、その整

理を議長に委任されたいと思いますが、御異議ご

ざいませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、条項、字句、数

字、その他の整理は議長に委任することに決定い

たしました。 

◎ 会議録署名議員の指名 

○川崎直幸議長 

 次に、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第88条の規定によ

り、議長において、野北議員及び永渕議員を指名

いたします。 

◎ 閉  会 

○川崎直幸議長 

 これをもって議事の全部を終了いたしましたの

で、会議を閉じます。 
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 佐賀中部広域連合議会臨時会を閉会いたします。 

          午前10時09分 閉 会   
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      会議に出席した事務局職員 

 

 議 会 事 務 局 長  増 田 耕 輔 

 

 議 会 事 務 局 副 局 長  北 村 康 祐 

 

 議 会 事 務 局 書 記  熊 添 真一郎 

 

 議 会 事 務 局 書 記  本 村 哲 也 

 

 議 会 事 務 局 書 記  池 田 和 博 

 

 議 会 事 務 局 書 記  脇 山   尚 

 

 議 会 事 務 局 書 記  松 岡 史 基 

 

 議 会 事 務 局 書 記  古 川 敬 夫 

 

 議 会 事 務 局 書 記  森   健一郎 
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  地方自治法第123条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

 

      平成  年  月  日 

 

 

  佐 賀 中 部 広 域 連 合 議 会 議 長    川 崎  直 幸 

 

 

  佐 賀 中 部 広 域 連 合 議 会 議 員    野 北    悟 

 

 

  佐 賀 中 部 広 域 連 合 議 会 議 員    永 渕  史 孝 

 

 

  会 議 録 作 成 者 
                    増 田  耕 輔 
  佐賀中部広域連合議会事務局長 
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